

提高安全意识 助力复工复产

如意湖办事处 加大食品安全排查力度



本报讯 为增强辖区居民食品安全意识,确保饮食消费安全,引导居民自觉加强对周边不安全食品源的监督,近日,如意湖办事处绿城百合社区开展了食品安全大排查活动。

在排查过程中,社区工作人员对辖区内食品销售单位、餐饮单位进行食品安全登记排查,重点检查了商户的营业执照、食品卫生许可证和员工健康证的持有情况,同时查看了商户的原料进货台账和生产经营的卫生环境等,针对检查中发现问题,要求商户及时整改。工作人员还重点对超市和餐饮门店的冷链食品进行了排查,

对冷链食品的进货渠道、检验合格证明等一一进行了查看,督促冷链食品经营商户要落实落细环境消杀、卫生清洁以及人员防护等防疫措施,以确保广大居民食品安全。

此次检查活动进一步规范了辖区商户的经营行为,增强了商家们的食品安全意识,更好地保障了辖区居民的食品经营秩序。接下来,办事处各社区将加大食品安全排查力度,保障居民舌尖上的安全。

记者 王阳
通讯员 刘学馨 文/图

商都路办事处 消防安全宣传进社区

本报讯 为切实做好消防安全工作,有效预防和减少辖区火灾事故发生,近日,商都路办事处消防安全知识宣讲活动走进安平路社区。

此次活动特邀郑东消防大队教官进行授课,社区工作人员、物业、居民代表共30余人参加了培训。活动过程中,教官现场讲解灭火器、灭火毯等器材的使用方法,深入剖析火灾发生的原因。针对这些普遍存在的问题,教官从围绕掌握“四个能力”出发,对如何防灾减灾、消除火灾隐患、组织扑救初期火灾、组织人员安全疏散逃生等方面,详

细介绍各类消防安全知识。大家认真聆听,对实际生活中遇到的问题进行了积极提问。活动结束后,教官提醒大家积极做好消防安全预防措施,把潜在的安全隐患控制在萌芽阶段。

此次活动有效提高了社区居民的消防安全意识,增强了大家的自救自防和应急处理能力,使消防安全意识真正深入人心,使消防知识真正走进千家万户,达到了人人受教育、人人有提高的目的,还营造了“全民消防”的浓厚氛围。

记者 王阳 通讯员 刘亚斐

豫兴路办事处 安全生产大检查

本报讯 为切实做好安全生产工作,2月15日,豫兴路办事处组织消防安全服务中心及应急办工作人员,对辖区沿街门店开展安全生产检查。

在沿街检查期间,发现一家便利店的仓库、房间存在用电安全隐患、防火分隔不到位、店内部分灭火设施处于失效状态、电线私拉乱接等问题,办事处工作人员要求负责人现场整改。

在检查中还发现沿街商铺销售的手工花灯是用可燃的纸制品制作的,小朋友在玩耍过程中很有可能导致火灾和意外事故,豫兴路办事处工作人员对商户强调,为了群众生命和财产安全,售卖时要有安全提示,小朋友在玩花灯时要在大人陪同下进行。

下一步,豫兴路办事处将在晚间的重点时段安排专人进行巡查,切实保障社区居民的生命财产安全。

记者 王阳 通讯员 丁冬 文/图



祭城路街道办事处 排查消防安全隐患

本报讯 为切实做好辖区消防安全工作,为居民营造一个安全有序的生产生活环境,近日,祭城路街道办事处正光街社区组织安全员对餐饮、超市、酒店、洗浴等沿街场所逐一进行了消防安全隐患大排查。

活动中,安全员重点对各场所的消防通道是否畅通、消防设施和器材是否齐全有效、油烟管道是否全面清洗、是否违规住人及有无违规用气等项进行了详细检查。针对发现的问题,安全员现场指导并下发整改通知书,要求相关责任人按时整改到位。同时,安全员还向店内人员普及防火常识,讲解灭火器材的正确使用方法,叮嘱其加强门店内部火灾隐患自查自纠及员工消防安全知识培训和应急疏散演练。

此次排查进一步提高了辖区沿街



门店从业人员的消防安全防范意识。下一步,正光街社区将继续加大检查力度,全面清理辖区的违规存放易燃可燃物、堵塞安全出口、占用疏散通道等情况,确保做到防患于未然,切实保障社区居民的生命财产安全。

记者 王阳 通讯员 秦颖贞 文/图

龙湖办事处 多举措消除安全隐患



本报讯 为切实织密织紧安全生产责任网,有效预防安全事故的发生,近日,龙湖办事处九如意社区强化责任担当,不断推动安全生产责任体系“升级增压”,多措并举开展安全隐患大排查行动,为辖区居民营造安全稳定的居住环境。

组织召开安全生产工作加压会议,传达学习上级安全生产工作会议精神,进一步安排部署各项工作,明确要求工作人员主动承担工作责任,落实好隐患排查、长期督导以及24小时值班制度和应急响应制度。

在辖区展开拉网式排查,重点对消防设施和排水设施以及电车是否规范充电等进行详细排查,确保辖区范

围内无火灾隐患、用水及排水畅通,对排查所发现的问题进行详细梳理,制订整改方案,明确整改时限,落实整改责任,并及时对整改结果进行“回头看”,避免安全隐患“悄悄藏”。

充分利用社区LED屏、微信群、朋友圈、口头宣传等多形式、多渠道的宣传教育方式,时时说、事事说,不断提高辖区群众的安全生产意识和自我防范意识,营造人人关注、人人支持、人人参与的良好氛围。

下一步,九如意社区将继续坚持“干”字当头、“实”字托底,用行动表明态度,用实干表达共建平安社区的决心。

记者 王阳
通讯员 丁梦珍 文/图

圃田乡 提高儿童自我保护能力

本报讯 为确保儿童生命安全,提高自我保护能力,防止溺水事故发生,近日,圃田乡联合圃田社区居民委员会开展“珍爱生命,谨防溺水”儿童防溺水安全教育活动。此次活动重点邀请了辖区内的困境家庭儿童参与其中。

在圃田社区党群服务中心,社工给孩子们详细讲解如何加强防溺水安全意识,认识关于溺水类的安全警示标志,提醒孩子们不要到无安全设施的水域游泳,让孩子们学会辨别危险区域,掌握防溺水知识。接着详细讲

解了常见的溺水自救方法,建议孩子们在看到有人溺水的时候不要盲目施救,要智慧救援,立即寻求成人帮助等,并提醒家长加强对孩子的监管。最后,孩子们在社工的带领下绘制了安全手抄报,并分享了制作手抄报的技巧和内容。

防范在先,警惕在前,时时讲安全,事事讲安全。本次安全教育活动不仅丰富了孩子们的假期生活,还增长了他们防溺水知识和自救能力,拓宽了学生安全知识面,进一步增强了学生安全意识。记者 王阳